



## 烟火气里的民生温度

——兴县“夜经济”点亮城市新活力

□ 本报记者 阮兴时

盛夏的夜幕刚为兴县披上蓝纱，新城区的夜市便已然沸腾。烧烤的滋滋声、孩童的欢笑声、商贩的吆喝声交织成一片热闹交响乐。这里，正以蓬勃的“夜经济”，点燃着城市的夏夜激情，也勾勒出兴县烟火气里的民生温度。

华灯初上时，新城区夜市的摊位已悉数开张。烤串摊前的青烟带着孜然香袅袅升起，冰粉摊位的玻璃柜里排列着五颜六色的配料，手工饰品摊的彩灯串随着晚风轻轻摇曳……市民们三五成群穿梭其间，指尖划过琳琅满目的商品，鼻

尖萦绕着轮番上阵的美食香气，眼神里满是夏夜的惬意。

“老板，来10串羊肉串！”“给孩子来份草莓冰粉！”摊位前的呼喊声此起彼伏。来自保德县的娱乐项目经营者高老板笑着说：“这阵子每晚都忙不过来，八点到十一点根本停不下来。你看那小吃摊前排的队，还有孩子们拉着家长往游戏区跑的劲儿，就知道这夜市有多火！”

除了舌尖上的诱惑，夜市里的“欢乐因子”同样令人沉醉。鬼屋门口的尖叫声里藏着刺激，海盗船的起落间载满欢笑，水上

乐园的水花溅起一片清凉。孩子们攥着游戏币在套圈摊位前屏息瞄准，年轻人举着烤串打卡拍照，老人们搬着小马扎坐在角落摇着蒲扇——不同年龄层的人们，都能在这里找到属于自己的夏夜乐趣。

“以前晚上吃完饭只能在家看电视，现在夜市一开，既能遛弯又能给孙子买玩具，多好！”家住附近小区的王大爷手里牵着蹦蹦跳跳的孙子，语气里满是满足。这方小小的夜市，不仅是消费的聚集地，更成了市民避暑纳凉、邻里闲谈的“生活客厅”。

据了解，随着夜市的红火，已有数十名本地群众在此摆摊就业，从食材采购到摊位管理，一条小小的消费链条正带动着更多民生收益。用一位摊主的话说：“夜市里的烟火气，其实是咱老百姓日子越过越有滋味的气儿！”

当深夜的凉风吹散最后一波人群，摊主们清点着当日的收入，脸上的笑容比头顶的路灯还要明亮。兴县的夜，因这升腾的烟火气而更加温暖；兴县的城，也因这蓬勃的夜经济而更显活力——这里的夏夜，故事正多，精彩未完。

方山县北武当山

## 山地滑板车解锁盛夏“速度与清凉”



游客在体验山地滑板车的速度与清凉

本报讯（记者 冯凯治 通讯员 白鹏伟）炎炎夏日，高温模式持续开启，如何在避暑纳凉的同时解锁趣味玩法？位于方山县的北武当山给出了完美答案。这个夏天，该景区凭借得天独厚的清凉环境与全新上线的山地滑板车项目，成为游客逃离酷暑、拥抱自然的热门目的地，让“清凉一夏”不再是口号，而是触手可及的畅快体验。

北武当山，素有“三晋第一名山”的美誉，集“雄、奇、险、秀”于一身。这里由72峰、36崖、24涧组成，主峰香炉峰海拔1986米。夏季，山上树木繁茂，遮天蔽日，空气中负氧离子含量极高，漫步其间，仿佛置身天然氧吧，曲径通幽处，凉爽惬意之感扑面而来，是一处绝佳的避暑胜地。而北武当山山地滑板车项目，更是让这份清凉多了几分动感与激情。

戴上安全头盔，坐进滑板车，双手轻握把手，一场“清凉滑行之旅”正式开启。在缓坡路段，游客可以放缓速度，任滑板车悠悠前行，欣赏沿途的奇峰怪石与层叠绿意，清凉惬意直达心底。当滑道进入起伏路段，轻微的加速让风感更加强烈，有种“乘风破浪”的清凉快感。滑行途中，不时能看到游客举起手机记录风景，或是与同行伙伴笑着喊话，欢声笑语在清凉的山谷中回荡。

炎炎夏日，无需远寻，来北武当山，让山地滑板车带你清凉山林间“飞”一次，在速度与绿意中拥抱真正的“清凉一夏”！